

Společnost **BEZEDOS** byla založena v roce 1992 jako soukromá firma s místem podnikání na Broumovsku a se zaměřením na výrobu betonu, autodopravu a zemní práce. S počtem pěti pracovníků a třemi nákladními vozidly jsme zásobovali betonem z naší betonárny v Jetřichově celé Broumovsko. V roce 1996 jsme vybudovali další provozovnu ve Velkém Poříčí. Jelikož se naše aktivity rozšířily do dalšího regionu, bylo nutné zakoupení dalších vozidel a strojů. Také počet pracovníků vzrostl. Další rozvoj naší organizace přišel v roce 1999, kdy jsme zakoupili betonárnu v Náchodě. Dvacet let starý a technicky nedokonalý stroj jsme kompletně repasovali a v roce 2000 uvedli do provozu jako moderní a plně automatizovanou betonárnu. V současné době zaměstnává naše betonárna cca 38 pracovníků na třech betonárnách: **Broumov-Jetřichov**, **Hronov-Velké Poříčí** a **Náchod-Vysokov**. **Dodáváme** nejen **betonové směsi**, ale i **písky, šterky a kamenivo** prakticky po celém okolí.

Dlouhodobým a trvalým cílem organizace **BEZEDOS s.r.o.** je poskytování kvalitních služeb, které budou v plné míře uspokojovat okruh našich zákazníků s důrazem na kvalitu odvedených prací. Chceme, aby i nadále dobré jméno naší organizace, které jsme odborností a kvalitou získali, neustále udržovali v podvědomí zákazníků a odborné veřejnosti, která se i bez reklamy bude k naší firmě vracet. Úkolem každého pracovníka je vykonávat svou práci v bezvadné kvalitě a bez závad.

Již od počátku založení organizace byla plná angažovanost v problematice kvality a i nadále chceme v tomto nastaveném trendu pokračovat a vytvářet veškeré předpoklady pro zavedený systém managementu kvality podle normy ISO 9001 a v následujících letech tuto vysokou úroveň naší práce a kvality úspěšně obhajovat a neustále zlepšovat.

Tato činnost nás nejen zavazuje k trvalému prosazování vysoké úrovně kvality našich procesů a služeb, ale také k zabezpečení péče o životní prostředí, bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, dodržování právních předpisů a zajištění zaměstnancům nejen perspektivní ale i zajímavou práci.

Radoš Holub, Vratislav Holub
Ve Velkém Poříčí, dne 16.11.2021